

## 永康日报



19 ~ 32



掌上永康客户端

# 章旭升在专题听取五金产业转型升级工作汇报时强调 全面动起来 立即干起来 加快推动五金产业转型升级成势见效

## 五金产业转型升级进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 6月6日下午,市委书记章旭升主持召开专题会议,听取五金产业转型升级工作情况汇报,研究部署下一步工作。他强调,要进一步统一思想、下定决心,攻坚克难、奋发有为,全力推进五金产业转型升级成势见效,为拓展发展空间、提升发展质量、赢得发展主动夯实基础,为加快打造世界五金之都品质活力永康作出新的更大贡献。市领导胡勇春、陈美蓉、胡积合、吴建表、董国华、郑云涛、李浩锋、胡天忠、陈伟强、胡文建、谢纯、朱彭年参加会议。

会议听取了五金产业转型升级指挥部一办五专班就低效工业用地整治、数字化转型、招大引强、创新强工和质量品牌提升等工作进展情况和下步工作安排的汇报。与会市领导、部门单位负责人围绕如何推进重点工作进行了交流发言。

章旭升对五金产业转型升级前期取得的工作成效给予肯定。他指出,五金产业转型升级是提升发展质量、赢得发展主动的关键支撑,是打破资源要素瓶颈制约、加快推动高质量发展的重要抓手,是打造世界五金之都品质活力永康的必由之路。各部门、各镇(街道、区)要站在对历史负责、对发展负责、对人民负责的高度,清醒认识对照打旗争先、走在前列要求还有差距,出台政策进度偏慢、工作重点不够突出、工作氛围不够浓厚、工作机制仍需完善等方面不足,坚持问题导向、目标导向、效果导向,树立必胜信心,强化政治担当,进一步提高认识、抢抓机遇,明确重点、厘清思路,协同发力、迎难而上,全面动起来、立即干起来,以不进则退、慢进也是退、退无可退的危机感、紧迫感、使命感,对准低效工业用地整治、招大引强、数字化改革、创新强工

等重点跑道往前冲,想方设法推动各项工作走在前、干在先、落在实,以产业转型升级的实绩实效,推动五金产业在高质量发展上闯出一条新路。

章旭升指出,要认清形势、坚定信心,提高站位、担当作为,以坚决态度、更大力度、最快速度确保各项任务落细落实,奋力推动五金产业转型升级成势见效。要坚持工作目标不能变,对照年初目标检视进度、复盘反思,尽最大努力实现时间过半、任务过半;坚持工作理念再优化,以扛旗争先的精神状态和拼搏姿态,学习借鉴先进地区经验做法,提高工作标准和质量;坚持工作推进专班化,实行专人专责、各司其职,加强学习培训和指导督导,确保专班力量在精力和业务上都是专业的行家里手;坚持工作落实闭环化,在上下联动、定期调度的基础上,进一步健全完善工作机制,更好发挥指挥部统筹协调作用,量化指标、晾晒进度,形成完整的目标体系、工作体系、政策体系、评价体系,营造比学赶超、创先争优的浓厚氛围。

他强调,低效工业用地整治方面,要尽快明确整治标准、整治对象,更好发挥行业协会、龙头企业作用,突出重点、统筹兼顾、分门别类抓好处置;招大引强方面,要突出提质增量、外引内培,强化以商招商、产业链招商,强化主动对接、靠前服务,加快推进项目落地、达产、见效,实现招大引强、培优培强并重;数字化改革方面,要继续加大探索力度、加速迭代创新,强化支撑保障,激发内生动力,用智能化、数字化赋能产业高质量发展;质量品牌提升方面,要结合产业优势办好特色展会,提升品牌知名度与行业影响力,让各类展会更加专业化、国际化;创新强工方面,要突出以创新为导向,以研发为基础,以人才为动力,加快提升企业创新能力,鼓励企业继续加大研发投入,深化科技合作交流,加速科技成果转移转化。



## 胡勇春在检查疫情防控工作时强调 把好 入口关 织密 防控网

### 从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 6月4日上午,市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春带队检查疫情防控工作,并慰问坚守在疫情防控一线的工作人员。市领导胡天忠、陈伟强、杨祥宣参加检查。

在东永高速西溪出口、方岩出口、永康东出口,胡勇春对现场执勤人员表示慰问和感谢,认真询问来永返永人员落地查验工作,详细了解工作人员岗位设置、重点人员排查、核酸采样检测、后勤物资保障等疫情防控措施落实情况。他说,高速公路出口是疫情防控的前哨,要保持高度警觉,严格按照程序和要求做好来永返永人员落地查验工作,抓实抓细疫情防控各个环节,

为来永返永人员、车辆提供暖心服务,坚决把好疫情防控入口关。同时,工作人员要切实提升防护意识,认真做好各项防护措施。

位于花园立交桥附近的健康驿站项目正在如火如荼建设中,投入使用后将有效提升我市集中隔离承载能力。胡勇春走进施工现场,了解项目整体情况和建设进展,要求施工方在确保工程质量的基础上,优化施工组织,配强施工力量,加快施工进度,确保如期完成项目建设,为做好常态化疫情防控提供坚强的硬件设施保障。

胡勇春强调,各级各部门要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续保持高度警醒,慎终如始抓

好常态化疫情防控工作。要严格把好入口关,强化值班值守和应急准备,严格执行交通入口防控要求,规范操作流程,坚决筑牢外防输入防线。要聚焦重点环节、重点场所、重点人员,及时跟进最新防控措施要求,不折不扣落实好疫情防控政策。要强化公共场所管理,严格执行佩戴口罩、测量体温、扫防疫码等要求,确保社会面平稳有序。要强化督查检查,通过随机抽查、突击检查、明察暗访等方式,督促疫情防控人员到位、责任落实、工作落地,坚决织密织牢疫情防控网。

当天,胡勇春一行还来到南苑路拆迁协议签约服务点,看望慰问工作人员,详细了解工作进展情况,对现场签约的市民表示感谢,并希望他们做好表率,引导周边居民积极支持配合城市更新工作。

永康市环境质量周报							
2022年5月30日-6月5日							
日期	30	31	1	2	3	4	5
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	44	32	33	43	38	23	34
空气质量指数类别	优	优	优	优	优	优	优

金华市生态环境局永康分局

**来永返永人员注意**

请提前两天通过掌上永康 App 进入返永通申报

打开掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便

## 4579名考生今日参加高考 全市共设6个考点155个考场

时政·要闻

## 国家一、二级重点保护鸟类在永安家 我市首次拍到高清完整的雌、雄鸟齐聚画面

社会·看点

**传媒集团数字电视**  
地址:龙川中路240号  
地址:各镇街区行政中心  
热线:0579-87332266

**传媒集团广告运营部**  
地址:广电路168号  
热线:0579-87332168  
地址:望春东路88号  
热线:0579-87138766